
V SEN0ŽETIH IN LAZAH
BREZ PITNE VODE

Voda oziroma vodovod je tista prvina civilizacije, ki je nujna za normalno
življenje in predstavlja del osnovne infrastrukture v vsaki dražbi. Žal pa pri nas
še ni tako, saj so kraji v bližini glavnega mesta naše nove države, kjer vode
primanjkuje ali pa je strupcna. To pa je za občino in mesto prava sramota.

Prebivalci Senožetti in Laz še zdaj
nimajo urejene oskrlbe z vodo. V Se-
nožetih imajo težave z oskrbo vode že
več kot deset let, težave imajo tako
s pomanjkanjem vo«de, kot z njeno
kakovostjo. Imajo št:iri vodohrame in
tri zajetja, vendar s>ta dva pred leti
usahnila, tako da se vodovod polni le
iz enega, ki je približtno pol kilometra
pod Veliko vasjo im je onesnaženo
s fekalijami. Kakovost vode nadzo-
ruje Zavod za zdravsstveno varstvo, ki

je ugotovil, da voda ni primerna za
pitje in jo je treba prekuhavati. Pri
krajanih so se že večkrat pojavile dri-
ske in druga črevesna obolejnja ter
kožne bolezni.

Voda je najbolj onesnažena v suš-
nih obdobjih, ko je vode najmanj in
ob deževju, ko je blatna in polna pe-
ska. V Senožetih tudi štirikrat na leto
ostanejo brez vode in to dvakrat po-
zimi in dvakrat poleti. Takrat si kra-
jani ijosijo vodo iz Ljubljane, za sani-
tarije in pranje pa iz bližnjih potokov.

Krajani Senožeti si že leta prizade-
vajo za ureditev oskrbe z vodo, ven-
dar brez uspeha. Rešitev njihovih te-
žav bi bila postavitev povezovalnega
vodovoda Dolsko-Senožeti, ki pa je
spet izpadel iz mestnega programa.

Tudi voda v Lazah škoduje zdravju.
saj }e pri krajanih zadnjih nekaj kt

veliko več pojavov raka kot sicer.
Voda iz vodovoda v Lazah ima tudi
neko primes, zaradi katere železo hi-
treje rjavi. Večkrat je bilo že vse pri-
pravljeno za postavitev vodovoda,
vendar je mestni sekretariat za komu-
nalno gospodarstvo, promet in zveze
vedno vztrajal na 15-odstotni udeležbi
krajanov. TolikŠna udeležba pa je za
mnoge krajane previsoka in je ne mo-
rejo plačati. Tako se je postavitev vo-
dovoda iz Dolskega do Laz vztrajno
prestavljala. Krajani tudi menijo, da
bi pri postavitvi vodovoda morala
v veliko večji meri sodelovati tudi že-
Ieznica, saj je velik porabnik vode.

Zaradi navedenih težav, ki jih
imajo krajani Laz in Senožeti s pitno
vodo je občinski izvršni svet sklenil,
da bo zahteval od mestnega sekretari-
ata za komunalno gospodarstvo, pro-
met in zveze, da v program nalog
gradnje vodovodnega omrežja v letu
1992 prednostno uvrsti položitev pri-
marnih vodovodov iz Dolskega do Se-
nožeti in Laz. ZDENKO MATOZ


